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Nr. 1 VAN MEVROUW BEN HAMOU EN DE HEER TOP

Art. 2

Een punt 2°/1 invoegen, luidende:

“2°/1. het eerste lid, 4°, wordt aangevuld met de 
woorden:

“; wat de politieambtenaren betreft, is het Vast Comité 
van toezicht op de politiediensten bevoegd, en niet de 
federale Ombudsman.”.”

VERANTWOORDING

Het Vast Comité van toezicht op de politiediensten (Comité 
P) heeft een doorgedreven kennis van de organisatie van 
de politiediensten; dat Comité P oefent in het raam van zijn 
huidige taken ook nu al controle en toezicht uit op de poli-
tiediensten. In plaats van méér actoren te betrekken bij het 
toezicht op de geïntegreerde politie, lijkt het relevanter om 
bij de toepassing van de wet van 15 september 2013 op de 
geïntegreerde politie een beroep te doen op de deskundig-
heid van het Comité P.

N° 1 DE MME BEN HAMOU ET M. TOP

Art. 2

Insérer un 2°/1, rédigé comme suit:

“2°/1. l ’alinéa  1er, 4°, est complété par les mots 
suivants:

“; pour ce qui concerne les fonctionnaires de police, 
le Comité permanent de contrôle des services de police 
est compétent en lieu et place du médiateur fédéral.”.”

JUSTIFICATION

Le Comité permanent de contrôle des services de police, 
autrement appelé comité P, jouit d’une connaissance fi ne 
de l’organisation policière et est déjà chargé d’exécuter des 
missions de contrôle et de surveillance des services de 
police dans le cadre de ses missions actuelles. Plutôt que 
de multiplier les acteurs pouvant intervenir dans le champ 
du contrôle de la police intégrée, il apparaît plus pertinent de 
bénéfi cier de ses compétences dans l’application de la loi du 
15 septembre 2013 à la police intégrée.

Nawal BEN HAMOU (PS)
Alain TOP (sp.a)
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Nr.  2 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 2

Een bepaling onder 0° invoegen luidende:

“0° in het eerste lid wordt een bepaling onder 1°/1 
ingevoegd, luidende:

“1°/1 “voormalig personeelslid”: de persoon zoals 
bedoeld in de bepaling onder 1° die minder dan een 
jaar uit dienst is;”.”

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 2 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 2

Insérer un 0°, rédigé comme suit:

“0° dans l’alinéa 1er est inséré un 1°/1, rédigé comme 
suit:

“1°/1 “ancien membre du personnel”: la personne 
visée au point 1° qui n’est plus en service depuis moins 
d’un an”.”
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Nr.  3 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 3/1 (nieuw)

Een artikel 3/1 invoegen, luidende:

“Art. 3/1. In artikel  4 van dezelfde wet worden de 
woorden “of voormalig personeelslid” ingevoegd tus-
sen de woorden “Het personeelslid” en de woorden 
“dat overweegt”.”

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 3 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 3/1 (nouveau)

Insérer un article 3/1 rédigé comme suit:

“Art 3/1. Dans l’article 4 de la même loi, les mots 
“ou l’ancien membre du personnel” sont insérés entre 
les mots “Le membre du personnel” et les mots “qui 
envisage”.”
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Nr.  4 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 3/2 (nieuw)

Een artikel 3/2 invoegen, luidende:

“Art. 3/2. In de inleidende zin van het artikel 5 van 
dezelfde wet worden de woorden “of voormalig per-
soneelslid” ingevoegd tussen de woorden “Het perso-
neelslid” en het woord “meldt”.”

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 4 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 3/2 (nouveau)

Insérer un article 3/2, rédigé comme suit:

“Art. 3/2. Dans la phrase liminaire de l’article 5 de la 
même loi, les mots “ou l’ancien membre du personnel” 
sont insérés entre les mots “Le membre du personnel” 
et le mot “dénonce”.”
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Nr.  5 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 5

Een bepaling onder 2°, a/1 invoegen, luidende:

“a)/1 In het tweede lid, 2°, worden de woorden “of 
voormalig personeelslid” ingevoegd tussen de woorden 
“het personeelslid” en de woorden “dat het vooraf-
gaand advies vraagt”.”

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 5 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 5

Insérer un 2°, a/1, rédigé comme suit:

“a/1 dans l’alinéa  2, 2°, les mots “ou de l’ancien 
membre du personnel” sont insérés entre les mots “du 
membre du personnel” et les mots “qui demande”.”
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Nr.  6 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 5

Een bepaling onder 2°/1 invoegen, luidende:

“2°/1 in paragrafen 3 en 4 worden de woorden “het 
personeelslid” telkens vervangen door de woorden “het 
personeelslid of voormalig personeelslid”.”

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 6 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 5

Insérer un 2°/1, rédigé comme suit:

“2°/1 dans les paragraphes  3 et 4, les mots “le 
membre du personnel” sont chaque fois remplacés par 
les mots “le membre du personnel ou l’ancien membre 
du personnel”.”
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Nr.  7 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 11

Een bepaling onder 1°/1 invoegen, luidende:

“1°/1 in het tweede lid, 3°, worden de woorden “van 
het personeelsild” vervangen door de woorden “van 
het personeelslid of voormalig personeelslid;”.”

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 7 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 11

Insérer un 1°/1, rédigé comme suit:

“1° /1 dans l’alinéa 2, 3°, les mots “le membre du 
personnel associé” sont remplacés par les mots “le 
membre du personnel ou l’ancien membre du person-
nel associé;”.”
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Nr.  9 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 12

Het artikel aanvullen met een bepaling onder 5°, 
luidende:

“5° in paragraaf 4, derde lid, worden de woorden 
“een personeelslid” vervangen door de woorden “een 
personeelslid of voormalig personeelslid”.

VERANTWOORDING 
(VOOR DE AMENDEMENTENT 1 TOT 9)

Het wetsvoorstel maakt het mogelijk dat voormalige per-
soneelsleden een melding kunnen doen. Een aantal artikelen 
van de wet van 15 september 2013 worden door het wetsvoor-
stel in die zin aangepast.

Om de coherentie van de wet te garanderen is het aange-
wezen om deze aanpassing ook in de volgende artikelen van 
de wet van 15 september 2013 door te voeren:

— Artikel 4

— Artikel 5

— Artikel 6, § 2, tweede lid, 2°, § 3, § 4, eerste lid, 2 en 3

— Artikel 9, § 1, tweede lid

— Artikel 12, 3°

— Artikel 13, § 4, laatste lid.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 9 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 12

L’article est complété par un 5°, rédigé comme 
suit:

“5° dans le paragraphe  4, alinéa  3, les mots “un 
membre du personnel” sont remplacés par les mots 
“un membre du personnel ou un ancien membre du 
personnel”.

JUSTIFICATION 
(POUR LES AMENDEMENTS 1 À 9)

La proposition de loi vise permet à d’anciens membres 
du personnel de faire une dénonciation. Un certain nombre 
d’articles de la loi du 15 septembre 2013 sont adaptées en 
ce sens.

Afi n de garantir la cohérence de la loi, il est indiqué de pro-
céder également à cette adaptation dans les articles suivants 
de la loi du 15 septembre 2013:

— Article 4

— Article 5

— Article 6, § 2, alinéa 2 , 2°, § 3, § 4, alinéa 1er, 2 et 3

— Article 9, § 1er, alinéa 2 à trois reprises

— Article 12, 3°

— Article 13, § 4, dernier alinéa.
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Nr.  10 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 3

Een bepaling onder 1°/1 invoegen, luidende:

1°/1. In paragraaf 1 worden de woorden “in dienstac-
tiviteit is” vervangen door de woorden “in dienst is of 
minder dan twee jaar geleden in dienst was;”.

VERANTWOORDING

Deze wijziging zorgt ervoor dat de wet consequent 
wordt toegepast inzake de bescherming van voormalige 
personeelsleden.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 10 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 3

Insérer un 1°/1 rédigé comme suit:

“1°/1. Dans le § 1er, les mots “en activité de service” 
sont remplacés par les mots “en service ou ayant été 
en service il y a moins de deux ans;”.

JUSTIFICATION

Cette modifi cation vise à ce que la loi soit appliquée de 
façon cohérente pour ce qui est de la protection des anciens 
membres du personnel.
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Nr.  11 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 2

Een bepaling onder 0° invoegen, luidende:

“0° het eerste lid, 2°, wordt aangevuld met de vol-
gende woorden:

“met inbegrip van de diensten van de geïntegreerde 
politie als bedoeld in artikel  2, 2°, van de wet van 
7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde 
politiedienst, gestructureerd op twee niveaus”.

VERANTWOORDING

In de wet wordt voor de federale administratieve overheden 
verwezen naar art. 14§ 1, 1°, van de wetten op de Raad van 
State, gecoördineerd op 12 januari 1973. Het blijft onduidelijk 
of hierdoor de wet van 15 september 2013 betreffende de 
melding van een veronderstelde integriteitsschending in de 
federale administratieve overheden door haar personeelsle-
den hierdoor ook van toepassing is op de politie. Bovendien 
bevinden de personeelsleden van de politie zich in een spe-
cifi eke regelgeving. De wet op de geïntegreerde politie en het 
politiestatuut zijn op alle personeelsleden van toepassing, 

desondanks valt een groot deel personeelsleden onder een 
gewestelijke overheid.

Derhalve dienen een aantal bepalingen toegevoegd te 
worden om de zogenaamde klokkenluiderswet ook van toe-
passing te maken op alle werknemer van de geïntegreerde 
politie, gestructureerd op twee niveaus.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 11 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 2

Insérer un 0° rédigé comme suit:

“0° l’alinéa 1er, 2°, est complété par les mots suivants:

“, y compris les services de la police intégrée visés à 
l’article 2, 2°, de la loi du 7 décembre 1998 organisant 
un service de police intégré, structuré à deux niveaux”.”.

JUSTIFICATION

Pour les autorités administratives fédérales, la loi renvoie 
à l’article 14, § 1er, 1°, des lois sur le Conseil d’État, coordon-
nées le 12 janvier 1973. Ce renvoi ne permet pas de déduire 
avec certitude que la loi du 15 septembre 2013 relative à la 
dénonciation d’une atteinte suspectée à l’intégrité au sein 
d’une autorité administrative fédérale par un membre de 
son personnel s’applique également à la police. En outre, 
les membres du personnel de la police sont soumis à une 
réglementation spécifi que. La loi sur la police intégrée et le 
statut policier s’appliquent à l’ensemble des membres du 

personnel, alors qu’une grande partie de ceux-ci relèvent 
d’une autorité régionale.

Il convient dès lors d’ajouter plusieurs dispositions afi n 
que la loi relative aux lanceurs d’alerte s’applique également 
à la totalité des membres de la police intégrée, structurée à 
deux niveaux.
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Nr.  12 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 14

De volgende wijzigingen aanbrengen:

a) een bepaling onder 3°, b/1 invoegen, luidende:

“b/1 in het eerste lid, 2°, worden de woorden “of de 
minister bevoegd voor de geïntegreerde politie” inge-
voegd tussen de woorden “van sociale zekerheid” en 
de woorden “waar de veronderstelde”;

b) een bepaling onder 3°/1 invoegen, luidende:

“3°/1 in paragraaf 4, 1°, worden de woorden “of de 
minister bevoegd voor de geïntegreerde politie” inge-
voegd tussen de woorden “van sociale zekerheid” en 
de woorden “waar de veronderstelde”;

c) een bepaling onder 3°/2 invoegen, luidende:

“3°/2 in paragraaf 4, 2°, worden de woorden “of de 
minister bevoegd voor de geïntegreerde politie” inge-
voegd tussen de woorden “van sociale zekerheid” en 
de woorden “waar de veronderstelde” en de woorden 
“of van de dienst van de geïntegreerde politie” inge-
voegd tussen de woorden “de federale administratieve 
overheid” en de woorden “betrokken is”.

VERANTWOORDING

De wet wordt aangevuld voor de geïntegreerde politie m.b.t. 
de verantwoordelijke minister. In casu is de minister van bin-

nenlandse zaken hier de bevoegde minister.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 12 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 14

Apporter les modifi cations suivantes:

a) dans le 3°, insérer un b/1 rédigé comme suit:

“b/1 dans l’alinéa 1er, 2°, les mots “ou le ministre 
compétent pour la police intégrée” sont insérés entre 
les mots “de sécurité sociale” et les mots “où a eu lieu 
l’atteinte suspectée”;

b) insérer un 3°/1 rédigé comme suit:

“3°/1 dans le § 4, 1°, les mots “ou le ministre com-
pétent pour la police intégrée” sont insérés entre les 
mots “de sécurité sociale” et les mots “où a eu lieu 
l’atteinte suspectée”;

c) insérer un 3°/2 rédigé comme suit:

“3°/2 dans le § 4, 2°, les mots “ou le ministre com-
pétent pour la police intégrée” sont insérés entre les 
mots “de sécurité sociale” et les mots “où a eu lieu 
l’atteinte suspectée” et les mots “ou du service de la 
police intégrée” sont insérés entre les mots “de l’auto-
rité administrative fédérale” et les mots “où a eu lieu”.

JUSTIFICATION

La loi est complétée pour la police intégrée en ce qui 
concerne le ministre compétent. Dans ce cas, c’est le ministre 

de l’Intérieur qui est le ministre compétent.
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Nr.  13 VAN DE HEER DEGROOTE EN MEVROUW 
SCHEPMANS

Art. 17

In de voorgestelde paragraaf  7, derde lid, de 
woorden “een keer” vervangen door de woorden 
“twee keer”.

VERANTWOORDING

Gezien de duur van de bescherming van de melder van 
de integriteitsschending op twee jaar wordt gebracht, is het 
logisch dat dit consequent wordt toegepast in de andere 
bepalingen.

Koenraad DEGROOTE (N-VA)
Françoise SCHEPMANS (MR)

N° 13 DE M. DEGROOTE ET MME SCHEPMANS

Art. 17

Dans le § 7, alinéa 3, proposé, remplacer les mots 
“une fois” par les mots “deux fois”.

JUSTIFICATION

Dès lors que la durée de la protection du dénonciateur de 
l’atteinte à l’intégrité est portée à deux ans, il est logique de 
modifi er les autres dispositions en conséquence.

.


